Ortsteilrat Sulzer Siedlung



Aus der Sitzung des Ortsteilrates Sulzer Siedlung am 28.06.2022

(Beratung öffentlich)

Gremium	Ortsteilrat Sulzer Siedlung	
---------	-----------------------------	--

Beschluss Nr.: 1089/22

Bezeichnung: Durchführung des SuSi-Festes im Ortsteil Sulzer Siedlung

Genaue Fassung:

Beschluss:

Der Ortsteilrat Sulzer Siedlung beschließt entsprechend § 18(a) Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt, die Durchführung des traditionellen SuSi-Festes, in Verantwortung des Ortsteilrates

Peter Stampf Ortsteilbürgermeister/in Rebekka Dittrich Schriftführer/in